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Obaveštenje – izmene u vezi sa primenom leka Tresiba 
 
Poštovani, 
 
Ovim putem želimo da vas obavestimo o važnoj promeni u vezi sa primenom leka Tresiba, 
koju će kompanija Novo Nordisk u saradnji sa nadležnim organima i zdravstvenim ustano-
vama sprovesti do kraja godine. U našoj zemlji lek Tresiba® Flextouch® 100 jedinica/mL 
menja se lekom Tresiba® FlexTouch® 200 jedinica/ml. 
 
Za sve osobe sa dijabetesom koje su do sada koristile ovaj lek prelazak sa jednog leka na drugi 
je samo tehnička promena. Umesto upotrebe jednog pena prelazi se na korišćenje drugog 
pena, a terapija ostaje ista, jer se primenjuje ista doza leka kao i ranije. 
 
Šta je još važno da znate? 
 
Tresiba® 200 jedinica/mL FlexTouch® pen ima dvostruko više jedinica insulina u svakom mL 
od insulinskog pena koji ste do sada koristili. Vaš lekar će vam propisati insulin Tresiba® Flex-
Touch® 200 jedinica/ml umesto dosadašnjeg insulina Tresiba® FlexTouch® 100 jedinica/ml i 
doza će ostati ista ako ste dobro regulisani. Ukoliko niste uspeli da postignete zadovoljavajući 
nivo regulacije šećera u krvi sa postojećom terapijom, obavezno se konsultujte sa vašim en-
dokrinologom ili internistom o nastavku primene terapije i lečenja. 
 
U jednom insulinskom penu sada ćete imati više jedinica insulina, pa će samim tim i in-
sulinski pen duže trajati i ređe ćete imati potrebe za njegovim menjanjem. Novi insulinski 
pen ima podeoke na 2 jedinice, što je razlika u odnosu na insulinski pen koji ste do sada 
koristili, a koji je imao podeoke na 1 jedinicu. U praksi primene insulina ništa se ne menja i 
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doza koja se prikazuje na brojaču doza biće ubrizgana bez obzira na podeoke i jačinu leka. 
Savetujemo da uvek koristite brojač i pokazivač doza kako biste odabrali potrebnu dozu leka. 
 
Ova promena uvodi se za lečenje osoba sa dijabetesom starijih od 18 godina. Deca sa di-
jabetesom koja su na terapiji lekom Tresiba® Flextouch® 100 mogu nesmetano da nas-
tave sa korišćenjem terapije i za njih su na raspolaganju dovoljne količine insulinskih penova. 
 
Naglašavamo da smo o ovoj promeni blagovremeno obavestili nadležne organe i što je za vas 
još bitnije započeli komunikaciju sa zdravstvenim ustanovama. Kako bi se zamena nesmetano 
obavila, preporuka je da se na nivou primarne zdravstvene zaštite, kod lekara opšte 
prakse tj izabranog lekara, prilikom produženja terapije, svakoj osobi sa dijabetesom 
umesto recepta za Tresiba® Flextouch® 100 prepiše recept za Tresiba® Flextouch® 200 
u potpuno istoj dozi. 
 
Želimo da znate da je kompanija Novo Nordisk ovu izmenu inicirala kako bi pojednostavila 
procese proizvodnje, smanjila broj insulin penova u upotrebi, a samim tim i količine farmaceu-
tskog otpada čime će i negativni efekti na životnu sredinu biti neizmerno manji. Ističemo da 
ćemo ovom promenom smanjiti količinu insulin penova u prometu za čak 40 odsto ne sman-
jujući količinu insulina koja je na raspolaganju pacijentima. 
 
Pretpostavljamo da promene u vezi sa primenom terapije mogu da dovedu do nedoumica i 
brojnih pitanja. S obzirom na to da je kompanija Novo Nordisk već započela intenzivnu komu-
nikaciju sa zdravstenim ustanovama ovim povodom, preporučujemo da se o pravilnoj upo-
trebi, doziranju i nesmetanoj tranziciji konsultujete sa vašim lekarom, kao i medicinskim ses-
trama u vašem domu zdravlja ili Savetovalištu za dijabetes, ukoliko je dostupno. 
 
S poštovanjem, 
 
Novo Nordisk Pharma d.o.o. Beograd 
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